
アンケート結果の一部をご報告します。 
株主さまからいただいた貴重なご意見・ご要望は、今後の株主さま向けの情報発信の 
参考にさせていただきます。 
多くのご回答をいただき、ありがとうございました。 
 
実施期間： 2017年12月4日～2017年12月18日 
対象者  ： 2017年9月末日時点の株主さま 
回答者数： 4,160名 

株主通信2017年冬号 アンケート結果のご報告 

Ｑ 当社株式の購入理由をお教えください（複数選択可） 

安定性・配当  
       33.4% 

成長性・将来性 23.4% 

財政体質・健全性 7.8% 

経営理念 2.3% 

ビジネスモデル・事業内容など 4.1% 

当社のファン 5.5% 

株主優待の魅力 20.4% 

その他 2.9% 



Ｑ 今後の保有方針をお教えください。 

Ｑ 株主通信2017年冬号のご評価をお聞かせください。 

現状のまま継続保有  
         71.2% 

買い増しして継続保有 19.2% 

売却済み 3.3% 

売却予定 0.5% 

未定 5.1% 

満足 31.6% 

やや満足 44.8% 

どちらとも言えない 20.7% 

やや不満足 2.8% 

不満足 0.1% 



Ｑ 特に良いと感じた記事は何ですか。（複数選択可） 

Ｑ 株主通信についてお気づきの点・ご要望をお聞かせください。 

・KDDIの発展を切望する。 
・安定成長と増配姿勢にとても好感を持った。 
・これからも株主向けのイベント、優待、配当に期待していきたい。 
・適度なページ数で読みやすかった。 
・クーポンやプレゼントが楽しみ。 
・どういう経営を目指しているのか、理解できた。 

表紙（デザイン） 8.8% 

表紙（ＡＲ動画） 3.1% 

Ｐ1-2 トップメッセージ 16.1% 

Ｐ3-4 特集 未来を創るKDDIのIoT 25.4% 

Ｐ5 株主さまの質問にお答えします 14.2% 

Ｐ6 ご招待&プレゼント 29.4% 

特にない 2.9% 


